AP 1S Corrigé « Angles orientés-Trigonométrie » @, —D) = (&, D) + 1(2m) = ‘7” + (2m) = 67” (2n)

_ o 57 n st 1 st \3 Ex4: (BA,AC) = (—AB,AC)(2n) = (AB,AC) + m (2n) = = + 7 (21) = —= (2x)
Ex1:la mesure principalede —est -—-. cos—=- . sin—=-— 3 3
3 3 3 2 3 2 2m
A -3 (2m)
-5 -5 2 -5 B AR\ L 2T
la mesure principale de Tn est %ﬂ . cos (Tn) =- \/?_; sin (Tn) z 72 (OB' OC) 3 (2m)
. (4B,0C) = (IB,1C)(2n) = = (2n)
.. —-11m T —11m . —-11m 2
la mesure principale de > est 5 cos ( 2 ) =0 ; sin > =1 L . L
e ¢ (CAAB)= (—AC,AB) (2n)= (AC,AB) + m (2n)
o —41m 51T —41m V3 . [(-41m L 7 (2m) = 2 (2n)
la mesure principale de est -— . cos =-—. sin =-- 3 3
6 6 6 2 6 2
Ex2: ——— ——=\ 51 7 Ex5 :1°) Dans [-m ; 0] : cos a = -0,4. Or cos®a + sin%a =1, donc (-0,4)%+ sin%a =1
M) (om, ON_), e (2mE ) sin®a=1-0,16 = 0,84
) et de (ON,0M) = - 7 (2m) Donc sina=+084 ou sina=-+084
6
o arejeter cara € [-r ; 0]
Donc sina = - /0,84
2°) Dans [0; m]: 4 cos?x-3=0 donc cos?x = %
_ _ 3 V3 3 V3
Bx3: (@, 9) = = (2n) et (@,W) = == (2n). donc cos = |7 =" ou °°SXZ'J; iy
T 51
_ _ donc dans [0 ; 7] X== X=—
@,W) = (3,) + @W) @)= - (@ 7) + 5 (@m)=7 - 5 (@m) = 57 (@m) ° °
3°)sinb =073
- > —> 3
w,v) = - (V,w)(2n) = % (2m) En radians, la calculatrice donne b =~ 0,82 rad.
A l'aide du cercle trigonométrique, on rajoute b ~ 7 - 0,82 rad =~2,32 rad.
(=W, D) = (W, D) + 1(2n) = z—’; + (2r) = 32%:(271) - f:”(zn)

Ex6 : Mesures principales de :
_ T
(2w, 1) = (W, ) (2m) = = = (2n) (AC,AE) = - (2n)

(BC,BF) =%+ % (2m)= i—’; (2n)
(=i, =¥) = (@, ¥)(2m) = - (2m)



_ - n 7T 101 5w
(BD’BF) ::Z+E(2n):?(2n):?(2ﬂ)

(BA,AC) = (—AB,AC)(2m) = (AB,AC) +  (2m) == + m (2n) = 4?" (2m)

2
=-~ @m)

(DC,CA) = (=CD, CA)(2n) = (CD, CA) + m (2m) = — - S+ m (2n) = == (2n)

(E4,CB) = (FA, EC) + (C, CB) (2)= % + (CB, CB) + m (2n)
m 7m 251 T
IERETRA TR R TICY
EX7 : Approfondissement :

a) Utilisons SOH CAH TOA : cos C = 5

U=y

~ T = A~ T
donc ¢ = donc (CA,CB) = = (2n)

T

b) (AD,AE) = (AD,AC) + (AC,AB)+ (AB,AE) (2m)= -7 -~ -+ (2m)
= - (m) = (2n)

Ex8 : Approfondissement :
On sait que le triangle ABC est isocéle en C, soit x=A =8B ,ona g +2 X=m (2n)

donc 2X=n—%(2n)=5?n (2m)
donc X = i—’z’ (2m)
o) (BJ,CA4)= (BT BA) + (BA,CA) (2m) =T + (—AB,=AC) (2n)
g + (E, R‘))(Zn) = g + i—z (2m) = ?—721 (2n) = Z?TE (2r)
b) (JB,BC) = (=BJ,BC) (2m) = (BT, BC) + m (2m)

- (i_;t - %)+ T (2m) = 110_:(270 = 5%(2”)



